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Dotyczy: Postępowania prowadzonego w trybie aukcji elektronicznej nr 052/INW/25 na Modernizacja urządzeń 

chłodniczych w celu wizualizacji i transmisji parametrów pracy na powierzchni kopalni dla JSW S.A.  

KWK Knurów-Szczygłowice Ruch Szczygłowice 

 

Przedstawiamy poniżej treść zadanych pytań oraz udzielonych odpowiedzi: 

 

Pytanie 1 

Prosimy o wyjaśnienie, czy w zadaniu nr 1 modernizacja urządzenia klimatyzacyjnego zabudowanego w podziemnym 

wyrobisku górniczym typu: TS-300 Zamawiający wymaga modernizacji 2 szt. urządzeń (zgodnie z udzieloną 

odpowiedzią w dniu 14.05.2025), czy 3 szt. (zgodnie z zapisami w formularzu ofertowym). 

Odpowiedź Zamawiającego: 

KWK Knurów-Szczygłowice Ruch Szczygłowice ma na stanie 3 urządzenia typu TS-300 

 

Pytanie 2 

w nawiązaniu do udzielonej odpowiedzi na pytanie nr 6 (pismo z dnia14.05.2025 r.), iż koszty badań weryfikacyjnych 

ponosi Wykonawca prosimy o doprecyzowanie czy ww. badania zostaną przeprowadzone w Polsce, czy za granicami 

naszego kraju? 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Ewentualne badania zostaną przeprowadzone w Polsce 


